Barem de rezolvare si corectare

BIOLOGIE 
I.  GRILA:

1) c; 2) a ; 3) b ;4) c; 5) a ;6) d ;7) b ; 8) d ; 9) a ;10) a

II. 

a) Matei are astigmatism........................................................................10 puncte

b)  Bunica are miopie................................................................................2 puncte

     Bunicul are hipermetropie....................................................................2 puncte

c) Matei- lentile cilindrice...........................................................................2 puncte

    Bunica- lentile biconcave/ divergente....................................................2 puncte

    Bunicul- lentile biconvexe/ convergente................................................ 2 puncte
